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Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Sexta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, em homenagem aos “10 anos da Associação Locomotiva João 

Ramalho”. A Presidente da Mesa de Honra, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de 

Santana (Elian Santana) declara aberta a sessão às vinte horas e dezesseis minutos, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa 
de Honra: Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Dra, Ana Carolina Rossi 
Barreto Serra, Primeira-Dama e Presidente do Núcleo de Inovação Social do Município 
de Santo André; e Sr. Sergio Schuindt, Diretor-Presidente da Associação Locomotiva 
João Ramalho. Os integrantes da Orquestra Locomotiva, sob a regência do Maestro 
Rogério Schuindt, executam o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. 
Registrada a presença do Dr. Marcelo Delsir da Silva, Secretário de Cidadania e 
Assistência Social da Prefeitura Municipal de Santo André. É exibido um vídeo sobre a 

Associação Locomotiva João Ramalho. O Prefeito Paulo Serra faz seu pronunciamento, 
enfatizando que é entusiasta desse projeto e fez questão de estar nesta sessão para 
agradecer pela parceria firmada e diz que a primeira-dama é uma grande defensora do 
projeto. Comenta sobre as ações tomadas desde o início de seu mandato, no sentido de 
maior economia, o que fez com que a cidade recuperasse o crédito junto ao Governo do 
Estado e Federal, devolvendo à população muitas obras paralisadas até então. Diz que 
esse projeto é uma bandeira da cidade que engrandece Santo André em todo o Brasil, e 
manterá sempre seu apoio nesse importante projeto. O Prefeito ausentou-se do evento 
logo após o seu pronunciamento. Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega de 

homenagens, com um diploma, com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de 

Santo André, através da Vereadora Elian Santana, tem a honra de homenagear com 

menção honrosa por sua relevante contribuição na formação de músicos e 

fomentação da cultura no Município de Santo André.” São homenageados: Rogério 

Schuindt da Silva e Sérgio Schuindt. Em seguida, o Sr. Sérgio Schuindt ocupa a tribuna 
e cumprimenta Mateus e o Robert, já há nove anos na Associação, pedindo palmas a 
eles. Diz que um dos lemas da Associação é Projeto Locomotiva – Despertando Talentos 
e Transformando Realidades. Enfatiza que não há nenhuma bondade em nós, mas 
recebemos favor e graça de Deus para expressar amor e perseverança e chegamos até 
aqui. Encerra agradecendo aos pais e colaboradores do projeto, que trabalham 
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arduamente, bem como conselheiros, voluntários, empresas patrocinadoras, enfim, uma 
eterna gratidão a todos, com uma expectativa de continuar servindo a todos. Passa-se a 
um momento cultural com a Orquestra Locomotiva, sob a regência do Maestro Rogério 
Schuindt, com as seguintes músicas: Nona Sinfonia, O tema do filme o Senhor dos Anéis, 
He’s a pirate, Bachianas Brasileiras, Brilha, brilha, O Tema do Personagem James Bond, 
da Franquia 007. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sr. 
Orlando Morando, Prefeito do Município de São Bernardo do Campo e Presidente do 
Consórcio Intermunicipal do Grande ABC; e Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da 
Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. Passa-se ao pronunciamento da 

oradora oficial da Casa de Leis, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 

Santana). Inicia cumprimentando a todos. Registra lembranças de infância com os 
pastores e parabeniza pela bela forma de conduzir o trabalho. Cita a Bíblia de que 
enquanto temos tempo, devemos fazer o bem a todos, enquanto Deus nos permitir, sem 
esperar recompensa. Diz que ajudar o próximo é uma dádiva, ninguém consegue vencer 
sozinho, as pessoas com cargos de liderança têm enorme impacto na sociedade, 
inclusive com responsabilidade, sempre aprendendo com as pessoas. Finaliza 
ressaltando que o Projeto Locomotiva vêm conduzindo crianças e adolescentes ao 
aprendizado musical como forma de complementar a educação secular. Parabeniza a 

todos os envolvidos no projeto. A Dra. Ana Carolina Rossi Barreto Serra faz uma breve 
saudação. A Presidente Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana) faz os 

agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e trinta e sete minutos. 
Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente 
Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia trinta de agosto de dois mil e dezoito. 
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